

इकफाई विवि क्विज में पूर्व-छात्रों के सम्मेलन का आयोजन

राँची, 22 जनवरी, 2013.

इकफाई विवि क्विज ने अपने पूर्व छात्रों के द्वारा उनकी यादों और अनुभवों को वर्तमान छात्रों से साझा करने के लिए एक कार्यक्रम का आयोजन किया। इसमें विभिन्न उद्योगों तथा विभिन्न क्षेत्रों से आये हुए पूर्व-छात्रों ने भाग लिया।

विवि के पूर्व छात्र वर्तमान में एचडीएफसी बैंक, एचडीएफसी स्टैंड लाइफ, कोटक महिन्दा, एस्बीई, अल्कारेल ल्यूसेंट, पेप्सी, वोडाफोन, आइडिया, वीडियोकार्ड, नक्षत्र टीवी जैसी प्रतिष्ठित कंपनियों में जिम्मेदार सुमिका निभा रहे हैं। कुछ छात्रों ने उद्योगों के रूप में अपना स्वयंका व्यवसाय स्थापित किया है।

मुख्य अतिथि के रूप में वीलते हुए श्री हरिवंश (मुख्य संपादक, प्रभात खबर) ने छात्रों का आभिनान करते हुए उन्हें चरित्र निर्माण पर ध्यान देने की सलाह दी जो कि उन्हें सार्थक जीवन की ओर ले जाएगा।

श्री ओआर सुश्राव (कुलपति) ने सुब्री व्यक्त करते हुए कहा कि ये विवि के पूर्व छात्रों के सम्मेलन और कड़ी मेहनत का ही परिणाम है कि वे आज अपने करियर में इतने अच्छी जगह पर हैं। श्री शव ने पूर्व छात्रों का आभिनान करते हुए कहा कि आप आज आका अतिथि व्याख्यान और करियर परामर्श के माध्यम से अपने ज्ञान और अनुभव को विवि के छात्रों से बाँटें।

पूर्व छात्रों ने विवि को अपने करियर के एक मजबूत नींव रखने की लिए विवि के प्रतिआभाद व्यक्त किया। कुछ ने उल्लेख किया कि साँफ्ट स्किल प्रशिक्षण जो कि विवि द्वारा प्रदान किया गया उनके व्यक्तित्व के समग्र विकास में मदद की। कुछ ने समर इंटरनेट में शामिल कौशल का जिक्र किया। सबसे कंपस लैसमेंट में विवि के प्रयासों की सराहना की।

विवि में बिताये दिनों की रफ्तार करते हुए श्री मनीषकुमार, पोर्ट फोलियो प्रबंधक, डॉ. वेलथ, ने कहा "मैं साँमाज्य शाली हूँ कि यहाँ से शिक्षा ग्रहण किया। विवि ने हमें शिक्षण और व्यवहारिक प्रदर्शन के माध्यम से वैश्विक कौशल प्रदान किया।

सुश्री शोष (पूर्व छात्रा), (रमडी, अर्था कन्सल्टिंग) ने कहा कि मुझे गर्व है कि आज विवि इस क्षेत्र में प्रतिष्ठित विवि में पुनः है। यहाँ अधिकारियों और शिक्षकों के सम्मेलन ने संभव हो सका है।

पूर्व छात्र, श्री शान्तनु राँध, प्रबंधक, अवीवा लाइफ, ने कहा, "इस कार्यक्रम पूर्व छात्रों के वर्तमान छात्रों को अपने अनुभव बाँटने में मदद करती है जो उन्हें प्रेरित करती है।

डॉ. वी एम सिंह (कुलसचिव), डॉ. के. के. नाथ (वरिष्ठ शैक्षणिक सलाहकार, फुड यूनि), अन्य अधिकारियों, छात्र और आमंत्रित लोगों ने कार्यक्रम में भाग लिया।

